
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 23. 6.  sv. Jožef Cafasso,
redovnik

ob 7.00:  za zdravje in pomoč v 
bolezni
T: 24. 6.  Rojstvo Janeza Krstnika,

praznik
ob 20.00 v župnijski cerkvi:  za 
Božji blagoslov naši domovini
S: 25. 6.  sv. Viljem iz Vercellija,

opat, dan državnosti
ob 19.00 na Žabljeku:  za + 
Kristino in Feliksa Zelenko
Č: 26. 6.  sv. Vigilij, škof
ob 19.00:  za + Štefanijo Smole
P: 27. 6.  sv. Srce Jezusovo,

praznik,
sv. Ema, kneginja

ob 19.00:  za + Bogomirja Kropar – 
8. dan
ob 21.30 na Žabljeku:  v dober 
namen
ob 23.30 na Žabljeku:  po namenu 
Prenove v Duhu
S: 28. 6.  Marijino brezmadežno

Srce
ob 9.30 na Žabljeku:  za + Antona 
Žišt
N: 29. 6.  sv. Peter in Pavel,

apostola
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 9.30:  za + Branislava Kegl
ob 10.30 na Žabljeku:  za + Petra 
Hajnšek

DOGAJANJA
V SVETEM LETU    GLAS   ŽUPNIJE

SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU
št. 204,  22. junij 2025,  12. nedelja med letom                                                  leto IVZa vernega kristjana je vsako leto 

in celo vsak dan sveti čas. Bog nam 
podarja  dneve  in  leta  našega 
zemeljskega  življenja  in  omogoča 
priložnosti,  da  duhovno  rastemo, 
da  živimo  lepo  življenje  in  se 
posvečujemo.  Pomembno  je,  da 
čas  našega  zemeljskega  bivanja 
živimo preudarno in ga napolnimo 
z dobrimi deli.
Sveto  leto,  ki  ga  Cerkev predlaga 
vsakih 25 let, pa je doba, ko nam 
Bog  naklanja  posebne  milosti, 
Cerkev pa za obhajanje jubilejnega 
leta izbere določene poudarke,  ki 
izhajajo iz potreb časa in dogajanj. 
Namen vsakega jubilejnega leta pa 
je,  da  okrepimo  svojo  vero  in 
živimo iz nje.
Vabim  vas,  da  v  družinah  in 
osebno obnovimo redno molitev in 
skrb  za  sodelovanje  vsaj  pri 
nedeljski  in  praznični  sveti  maši. 
Zaznamujmo  ta  jubilej  s 
predlaganimi svetimi dejanji. To bo 
živ pomnik na sveto leto 2025, ki 
se ga bomo radi  spominjali  in bo 
potrdil našo istovetnost.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

NEPOPOLNO IN POPOLNO POZNANJE

V  vsakdanjem  življenju  in  delovanju  se  srečujemo  s  to  resničnostjo. 
Imamo  znanje,  s  katerim  dobro  ali  celo  popolno  obvladamo  določene 
naprave,  osebe  in  področja  našega  življenja.  Kadar  in  kjer  je  tako,  se 
počutimo gotove in lažje opravljamo svoje poslanstvo v poklicnem in vi, 
poročeni v družinskem življenju.
Ni pa malo področij, ki jih poznamo le delno ali pa so nam nepoznana, kar 
je razumljivo, saj ne moremo usvojiti vsega znanja. To se nam posebej 
dogaja v našem času, ko znanost in tehnika napreduje z izredno naglico. 
Kljub  temu  pa  je  prav,  da  napredujemo  v  poznavanju  in  pridemo  do 
zadovoljivih odgovorov.

Ta  kratek  razmislek  se  mi  je  porodil  ob 
evangeljskem  odlomku,  ki  ga  beremo  na 
današnjo  nedeljo.  Jezus  je  po  molitvi  začel  z 
apostoli pogovor o ključnem vprašanju. Vprašal 
jih je: "Kaj pravijo ljudje, kdo sem?" (Lk 9,18)
Mislim, da je s tem vprašanjem presenetil svoje 
učence. Videti  je,  da  niso  imeli  težav  z 
odgovori.  Naštevali  so  mnenja  ljudi,  ki  so  se 
srečali  z  Jezusom.  Eni  so  v  njihovem Učitelju 
spoznali  Janeza  Krstnika,  drugi  znamenitega 
preroka  Elija,  zopet  drugi,  da  je  vstal  kateri 
izmed velikih prerokov.

Iz odgovorov spoznamo, da so sodobniki  v Jezusu prepoznali izrednega 
učitelja, voditelja in pomočnika v trenutnih stiskah. Ti, katerih mnenja so 
navajali apostoli, so pokazali, da Jezusa poznajo le delno in enostransko, 
zato Jezus ni bil zadovoljen z njihovimi odgovori.



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

Zatem je vprašal apostole: "Kaj pa vi pravite, kdo sem?" (Lk 9,20) Mislim, 
da so učenci za nekaj trenutkov umolknili. Vprašanja, ki je zahteval njihovo 
poznavanje  učitelja,  niso  pričakovali.  Razsvetljen  od  Boga  je  Peter 
izpovedal: "Ti si Božji Maziljenec." (Lk 9,20) Izpoved je bila pravilna.

Jezus pomaga svojim učencem, da ga pravilno in v celoti spoznajo. Le tako 
bodo  mogli  nadaljevati  delo  Božjega  Sina  in  zanj  darovati  celo  svoje 
življenje.

Apostoli, ki bi le delno poznali Jezusa, ga ne bi mogli pravilno in v celoti 
oznaniti drugim. S pravilnim razumevanjem njegove osebe bodo sposobni 
obhajati svete zakramente in  posredovati milosti,  ki  jih  Gospod deli  po 
njegovih svetih znamenjih. Pravilno poznavanje Gospoda in vera v njegovo 
božanstvo sta ključni za njihovo poslanstvo.

Tudi  za  vsakega  kristjana  je  pomembno,  da  v  Jezusu  prepoznamo 
učlovečenega  Božjega  Sina.  Sicer  nam  ostane  Jezus  kot  vzoren  človek, 
pomočnik v sili, učitelj, katerega misli bi tu in tam navajali. To pa je zelo 
okrnjena  podoba,  ki  nam  koristi  le  priložnostno.  Tak  Jezus  po  naših 
zamislih ni več naš odrešenik in vodnik preko smrti v življenje.

Petrova izpoved vere v Jezusa, Božjega Sina, naj nam bo v spodbudo, da 
bomo na temelju evangelija spoznavali celotno bogastvo Božjega Sina in 
hkrati prosili za milost vere.

A K T U A L N O

CERKEV OBNAVLJAMO ŽUPLJANI
To predvsem zato, ker je naša kot naš duhovni dom in kraj evharistične 
Božje navzočnosti. Na seji župnijskega pastoralnega sveta in ključarjev je 
bilo  sklenjeno,  da  bomo  potrebna  sredstva  prosili  po  domovih.  Želimo 
povabiti in prositi tudi tiste, ki niste redni obiskovalci bogoslužja, pa ste 
pripravljeni  pomagati.  Večina  cerkev  le  kdaj  potrebuje,  zato  vsakomur 
damo možnost, da sodeluje. Sprejmite z razumevanjem ljudi, ki vas bodo 
obiskali in prosili za dar. Nihče pa ni primoran, da daruje, zato naj ne bo 
slabe volje.

O Z N A N I L A
TA  TEDEN  JE  IZREDNO  BOGAT s 
prazniki in bogoslužji, ki jih na take 
dneve  želimo  še  bolj  skrbno 
pripraviti  in  obhajati.  Ne  morete 
se vsi vseh udeležiti. Sodelovati pri 
dveh ali vsaj enem dogodku pa je 
za večino mogoče. Lepo vabljeni!

V TOREK je praznik rojstva Janeza 
Krstnika, Jezusovega predhodnika. 
Kristjani  ta  dan  obeležimo  s 
praznovanjem pri sveti maši.

V  KOČNEM  V  TOREK  NI  SVETE 
MAŠE. Izjema  je  zaradi  začetka 
praznovanja  dneva  državnosti,  ki 
ga tudi v naši župniji obeležimo.

NA  PREDVEČER  DRŽAVNEGA 
PRAZNIKA je ob 20. uri v župnijski 
cerkvi sveta maša za domovino.
Pred njo je molitev za blagoslov v 
državi.  Po  sveti  maši  bo  na 
župnijskem  dvorišču  kratek 
kulturni  program v čast  svobodni 
Sloveniji  in  druženje  ob  malem 
kresu.
Kot državljane vas lepo vabim, da 
s  hvaležnostjo  in  z  veseljem 
praznujemo praznik domovine.
V  PETEK  JE  PRAZNIK  SRCA 
JEZUSOVEGA,  ko del  praznovanja 
poteka v cerkvi na Žabljeku, ki  je 
posvečena Jezusovemu Srcu.

Program je naslednji:
Prenova  v  Duhu  je  vrsto  let 
prirejala  nočno  bogoslužje,  ki 
poveže petek in soboto.
 ob  21.  uri  je  molitev  rožnega 

venca,
 ob  21.30  sveta  maša,  nato 

slavljenje,
 ob 23.30 druga sveta maša.

V SOBOTO,  28. junija, je v cerkvi 
Srca  Jezusovega  svetoletno 
romanje,  h  kateremu  smo  vsi 
vabljeni,  posebej  pa  častilci 
Jezusovega  Srca.  Program  je 
naslednji:  ob  9.30  se  zberemo 
pred vasjo iz smeri Križnega Vrha 
pri  studencu.  Od  tam  bomo  v 
procesiji z molitvijo šli proti cerkvi. 
V cerkvi bo ob 10. uri sveta maša.
Na voljo bo spovednik za prejem 
zakramenta sprave. Lepo vabljeni.

ŽEGNANJE  NA  ŽABLJEKU ob 
prazniku  Srca  Jezusovega  bo  v 
nedeljo,  29.  junija,  z  mašo  ob 
10.30.  V  župnijski  cerkvi bo 
prihodnjo  nedeljo  druga  sveta 
maša ob 9.30.
ŽUPNIJSKO ROMANJE V SVETEM 
LETU bo v soboto, 5. julija. Pot nas 
bo  vodila  na  Homec  pri  Slovenj 
Gradcu  in  v  druge  cerkve  na 
Koroškem. Se še lahko prijavite.



      



MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

23. 6. 2025 – 29. 6. 2025

PONEDELJEK:
23. 6.

sv. Jožef Cafasso, redovnik

- ob 7.00:  za zdravje in pomoč v 
bolezni

TOREK:
24. 6.

Rojstvo Janeza Krstnika,
praznik

- ob 20.00 v župnijski cerkvi:  za 
Božji blagoslov naši domovini

SREDA:
25. 6.

sv. Viljem iz Vercellija, opat, 
dan državnosti

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Kristino 
in Feliksa Zelenko

ČETRTEK:
26. 6.

sv. Vigilij, škof
- ob 19.00:  za + Štefanijo Smole

PETEK:
27. 6.

sv. Srce Jezusovo,
praznik

sv. Ema, kneginja

- ob 19.00:  za + Bogomirja Kropar – 8. 
dan

- ob 21.30 na Žabljeku:  v dober 
namen

- ob 23.30 na Žabljeku:  po namenu 
Prenove v Duhu

SOBOTA:
28. 6.

Marijino brezmadežno Srce

- ob 9.30 na Žabljeku:  za + Antona 
Žišt

NEDELJA:
29. 6.

sv. Peter in Pavel, apostola

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 9.30:  za + Branislava Kegl

- ob 10.30 na Žabljeku:  za + Petra 
Hajnšek


